Object: Bad Dürkheim, Strauchelgasse,

1930

Museum: Stadtmuseum Bad Dürkheim im

Kulturzentrum Haus Catoir

Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@bad-

duerkheim.de

Collection: Foto - Sammlung Adolf Krapp,

Foto - Person

Inventory number:

DK00-567

Description

Abbildung:

Blick aus der Gasse in Richtung Gendarmerie- (heute Leininger-) Straße. Rchts Haus Gauer, Wohnung Friseur Brey,

hinter der Einfahrt Haus Krapp. Im Fenster Frau Brey Im Vordergrund vier Uniformierte.

Foto-Sammlung Adolf Krapp, Ordner 5: Strauchelgasse

Die Fotosammlung war die Arbeitsgrundlage für das Buch "Bilddokumente über Alt-Dürkheim", siehe weiter unten unter "Literatur".

Basic data

Material/Technique: Papier * Fotografie

Measurements:

Events

When Image taken 1930

Who

Where

When [Relationship

to location]

Who

Where Bad Dürkheim

[Relation to person or

institution]

When

Who Adolf Krapp (1918-2009)

Where

Keywords

- Local history
- Photography
- Sammlung
- Uniformierter

Literature

• Adolf Krapp (1979): Bilddokumente über Alt-Dürkheim. Bad Dürkheim